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[1] (1) f(z)=a* —922 + 4z +12 £ B<.

f(x)

(x+1)(z+3 )2

Cr=-3,-1,2 (&

(2) f(z) =223 +32+Tx+3 LB,
1

(1) L, £ (—5) —0 k0,

flz) = 2z +1)(a® + 2 +3)
1 —1++11i

" xr=——

2’ 2

(%)
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f(=1)=0, f2)=0 &V, f(2) T (z+1)(z—2) TERFZbD. Lo,
(x+1)(z —2)(22 + 2 —6)
)z —2

(z+ D(z—2)(x+3)(x—2)



[2] ZfE& D
flx)y=2°—(a+2)x+2(a—2)
LB
f2)=8-2(a+2)+2(a—-2)=0
ERBOT, WEBER LY
¥ —(a+2)z+2(a—2)=0
& (e-2){z®+22—(a—2)} =0
CoLE, EEEITDICE

(i) 22+22—(a—2)=022=2%fFIZbD
(i) 22+2r—(a—2)=02HFEEZ LD

DVBFTNPTHIUT I VDT
i) D& &
g@)=a2+2x—(a—2) LB L, REEHRLD
g2) =444 (a-2)=0 & a=10
(i) »& &
2?2422 —(a—2)=0DHHX% D ELF2L
D/d=1+(a-2)=0 & a=1
5T, (1), (i) £
a=1,10 (&)
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[3] (1) 22—42+3 = (z—3)(z—1), 22—52+6 = (x—3)(z—2), 2 —32+2 = (z—1)(z—2)
Thb.
FIEDO KM, S ENENOE ) HOM T Q1(x), Q2(x) EBL L

{f@)=@%ﬁxx—$Qﬂw—x+1o
= (r—2)(z - 3)Qa(z) + 2z + 1

Ths. LD, f(1)=9, f(2)=5%H2.
fla) =(z - 1)(z—2)Qs(x) +ax +b
EBL IRk

a+b=9
2a +b=5

a=—4, b=13
LoT, koainix
Az +13 (%)

(2) f(x) = (z—1D(z—2)(x —3)Qa(x) +pz* + gz +7

YL f(1) =9, f(2)=5, f(3)=T ThoHb

p+q+r=9
dp+2q+r=>5 Sop=3,q=-13, r=19
p+3q+r=7

FoT, kooasEbhid
322 =13z +19 (%)
(3) (2) &9
f(a) = (z = 1)(z — 2)(z — 3)Qa(z) + 32° — 13z + 19

INDEEZERIZY f(z) DETH 5.
Qa(z) =0 72 SWREHRDOLLEIL 3 TAGE.
Qa(z) =1 = LEREROMBEIE 1 TEEISHET.
£oT, KOb f(x) 1d
f(2) = (x —1)(z —2)(x — 3) + 32> — 13z + 19
=23 322 -2 +13 (%)
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[4] %K P(2) % (2 —1)? THoL ZDME Qi(z), 2+ 2 THoL 2D % Qa(x)
EnE, LD

{ P(x) = (x — 1)2Q1(z) + (4 — 5)
P(z) = (z+2)Q2(x) — 4

L BHDT
(A5 6
@
(1) FpoEHEzHVDE, OXD
Ply=-1 (&)

(2) P(x) % (x —1)(xz+2) THIo72L &M% Qs(z), WY Zax+bEB L
P(z) = (x —1)(z +2)Q3(x) + (azx +b)
EBBHOT, ©, @ &Y

e i

LoT, korsahik
x—2 (%)
(3) Qi(z) ¥ v +2 TEI-72L ZDWE Qu(x), ®V % a LB L

P(z) = (z — D*{(z + 2)Qu(x) + a} + (4 — 5)
= (z—1)*(z+2)Qux) + {a(z —1)% + (42 — 5)}

ERBDT, @&
P(-2)=9a—-13=-4 & a=1
EoT, RKOHENIX
(x—1)2+@x—-5)=2>+22-4 (&)

1-4



[5] (1) #AOEHELD

—J, % Qx), ®V % ar? +bx+c B L
P(z) = (z —1)(z + 1)(z +2)Q(x) + ax® + bx +c
EFITFL. =1, -1, 2 %xRATHL
P(l)=a+b+c
P(-1)=a—-b+c @
P(-2)=4a—2b+c
ONORY)
a+b+c=9
a—b+c=1 Soa=2,b=4,¢c=3
da—2b+c=3
LoT, A0
20 +4z+3 (&)
(2) f)=a —4da? +2+6 EBLLE, f(-1)=072D5, flx) T z+1 &) HEKL
#bODT
fl@)=(z+1)(a*—-bz+6)=(z+1)(z—-2)(z—3) (&)
(3) 23 +2y° —3xy? & x OBFEAT, P(x) EBL L
Ply)=y’+2y° =3y y* =0
o, Pla)lde—y &) lEELODT
P(x) = (z—y)(@® +ay —2y°) = (z —y)*(x +2y) (&)
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(6] P(x) 133 KDBREA 1D 3RAEDT, (¢+1)2 TEH-7ZHIL 1 KOBEA 1D 1K
RTHY
P)=(@+1)*@x+a) O
LETD ZOLE P(x) & a—1 THoHDIE
P(1)=4(1+a)
THY, INH 2® +2 -2 THoLRVIZE—FET 505, Qo) ZHEKXE LT

P(z) (2% 4+ 2 —2)Q(x) +4(1 + a)

(x+2)(z—1)Q(z) +4(1+a) ---@

EFITFE. 756, 0, @& TN
P(-2)=—-2+a, P(-2)=4(1+a)
21505
—24+a=4(1+a) Sooa=-2
)
Px)=(r+1)*(x —2) =232 -2
WIZ, A=z —1 EBUTIE
P(x)=(A+2)%*A—-1)= A% +34% -4

DT
{P(z)}? {A%(A+3) — 4}

AY(A+3)2 —8A%(A+3)+16

A?{A%(A+3)> —8(A+3)} +16

L2zt T {P@)2 % (z—1)2 $7%2bb A2 TEH-1ANIZ16 THL. ()
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(1] %L
(1+d)2®+ (a —i)z +2(1 —ai) =0
& (@ +ar+2)+ (2 —x—2a)i=0
?+ar+2=0 ---O©
<~ > —x—-2a=0 ---©@
22T, @&
az%(f—x) @

EBDT, OIRAT S E

1
P or@@?-2)+2=0 & 2P +2°4+4=0

2
& (@+2)@*—2+2)
1+7i
& =2, 5

R, o I IFEKELS
r=-2 (%)

Zokx, @ &Y
a=3 (&)

(2] f# & REDBIFRL D
a+pf=2a8=-1 (&)
WUz
o+ =(a+p)-2a8=2"-2-(-1)=6

=0

(%)

o+ =(a+p)°-3afla+p)=2%-3-(-1)-2=14

ot + 4t = (0® + %) — 2275 =6 -2 (1) =34
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(3] 1+ HBERD1ODBETHLZ LD
204+ +a(l+i)? +b(1+i)—6=0 ---@

2T

(1+414)% =2i

1+ =0+)*(1+i)=2i(144i) =2 — 2
Thahrb, O

220 —2)+2ai+b(1+i)—6=0
(b—10)+ (2a+b+4)i=0

b—10, 2a+b+4 1ZE BIZEEKZDS

b—10=0
: = — — K
{2a—|—b+4:O Loe=-7,b6=10 (&)

Zori Hzonrzzifsid
203 —72* + 102 -6=0 < (2r-3)(2*-22+2)=0 ---@
£-oT

21, B ) O g Y1_iThb. ()

(4] (1) wid 2® =1 DEFHE LY
P —1=(@x-1)(2*+2+1)=0
FEED, wid a2’ +2+1=0%H7TOT
WHrwt+l=0 (&)

2 widad=1%A7TOT
wi=1
£oT
w® 4w 4 w10 = (310 4 (W38 w? + (WP w

=1+wi+tw
=0 (- (1) (&
(3) HRELRT L L
l+w+w +w?+w+- '
=1l+w+w?) +w*(l+w+w?)+ -+ w01 +w+w?) +w? (1 +w)
=l+w (1), w*=1)

-1+ )
:1+T\/§Z

1+3i
S2

(%)
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(5] % L ARBDOBIFRL Y,

a4Brr=0 @
af+py+ra=3 @
aBy=1 -®
(1) ©,@&0H
2+ B2+ = (a+B8+7)?—2(aB+ By + )
= 0-2x3=-6 (&)
(2) ©@&Y

at+fB=-y, B+y=—a, vyt+ta=-p
THiHNSH, WL E

(a+B)(B+7)(+a) (=7)(=a)(=h)

—afy=-1 (&)

(3) WA RO A5 L
a®+ 82 +9% —3aBy=(a+B+7)(*+ B+ —aB — By —a)
O,,®0%Hw5 &

o’ + 8%+ 47 (a+ B+ + B> +7° —aB — By — va) + 3aBy

O0x(-6-3)+3x1=3 (&)

(4) BDOELENS

& +3a-1=0 Sooad=-3a+1
XoT
@’ =a*a® = (“3a+1)-a?
= —3a°+a®
= -3(-3a+1)+a’
= o’ +9 -3
By Y IZ2WTHFRIZ R 555
o’ 4+ 5 4+4° (@®+9a—3)+ (2 +98—-3)+ (1> +97—3)

@+ B2+ +9a+B+7) -9
—64+9x0-9=-15 (&)

(E) (3) bZDHENHENTH 5.
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[6] %X REOBRLY
atf+v=0, af+py+ya=-3, afy=-1

ZZT

1 1 + By +

1, 1,1 _of+Prtya 4

a B~ afy

11 11 11
_.__|__.__|__.__Oé+ﬁ+’y_()
a p B v v a aBy

1
a By aBy

£ o T, ko p AT
322 +1=0 (&)
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6% X ECFEFR
Gl

(1] (1) (£&) = a2? — a®y? — b22? + b%y?

(Fii8) = (a?z® + 2abzy + b%y?) — (a®y? + 2abzy + b22?)

aa? — a2y? — b2z + b2y?

(EB)=a>+(1—a)*+1=2(a®>-a+1)

(Fiill) =2{a+ (1 —a) —a(l —a)} =2(a* —a+1)
LoT, () =HB) £, GRIBTIT 5.
<mlfE>

(ZEl)

2ab+1 (o a+b=1)

1—ab) (a+b=1)

1 1 1 1 1
7j = _— — — —_ —_— J— —_
(i) =a (5 (H%J 2 atb )~ (at) (4 +
_a _a b b _,_a_ b _
=% T atb a+b e 1T 1
__atb
a+b
=-3
EoC, () = (Fil) £&Y, SRIGKTT 5. GGEBI)
<mlEzE>
(7f:i7l)=%+£+ﬁ+£+£+£
c c b ab+a b
_ c—|—a+a—|— + c
b c a
—b —c —a
Tt T
= -3
= (1i:0)

(RERI#)

(RERI#)



a b . c B R
2] b—|—c_c—|—a_a—|—b_ktfb<<‘:

a=kb+c), b=k(ct+a), c=k(a+Db)

INEDOROBLENMA S &
a+b+ec=kb+c)+k(c+a)+Ek(a+b)=2k(a+b+c)
s (a+b+o)2k—-1)=0 ---@
ZZT, at+bt+c=0DLZ

—_a _a _
k_b+C_—a 1

a+btex0DEE
2%k—1=0 - k=g

£oT
-1 F72Z

|~
)
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[3] (1) (Hl)— (/£8) = 2(ac+ bd) — (ac + ad + be + bd)
= ac+ bd — ad — bc
=a(c—d)—b(c—d)
=(a=b)(c=d)20 (- a—b<0,c—d=0)
£5TC, (a+b)(c+d) £2ac+bd) THAb.
ST, a=b c=d DL E. (GERAHE)
(2) a>b>04&0, (a=0)2>0, a+b>0ThHi05
(a® +b*) — ab(a + b) = (a + b)(a® — ab+ b*) — ab(a + b)
= (a +b)(a® — 2ab + b?)
=(a+b)(a—0)>>0
£oT, a®+b® > abla+b) (RERT#%)
(3) a>b>0 &0, Vab>0 7275
(Va—1b)% — (vVa—Vb)? = (a—b) — (a — 2Vab +b)
= 2Vab — 2b
= 2Vb(v/a — Vb)
22T, a>b>04&0
Va>Vb>0
$oT, 2Vb(Va—vb) >0 %Y, (Va—0)?2>(Va—Vb)? ThH5b.
ZIZT, Va—b>0, Va—vb>0705H
Va—b>a—b (RERA#)
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(4] (1) |al <1, b <1 &V, a—1<0,b—-1<07Z05
(ab+1)—(a+b)=ab—a—-0b+1
—alb—1)—(b—1)
=(@-1)(b-1)>0
£oT, ab+1>a+b (REHT#]
2) labl < 1 7205, (1) &1

abc+ 2 = {(ab)e+ 1} +1
> (ab+c)+1
=(ab+1)+c
>a+b+c

XoT, abc+2>a+b+c (ERAHE)
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[5] (1)
b>0, z+a>0 ---Q

(Eﬂy—¢w3:<x+xfa)—@b—@

@&, Hn - AP ORIR LY

b2 b2
> .
(x—|—a)—|—x+a:2 (x+a) T a
=2b
(feald) — (G) =2 20— 2b=0
e VAR
b2
x+a=x+a
(z+a)* =b?
r+a=>b (.- ©)
Sooax=b-—adDkE
EoT, GRUIWTZL, 2 =b—a DL ZIZHFEFTHHY D, (RER#%)

2) GROIDEE]LT

= 27) o3

CZT, (B Ta=1,b=20LZ

T +

>4—-1=3
r+1

7z, AN - I ORR LD

1
r=2—-1=1 "D y=-
2F) =1, y=10k %

EoT, GRIEFMTZL, v =y=1 D& Z|ZHEFIHD D, (RERI#)
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iAnHIERRE

u1a)x+%§gzwxx%§:2¢ﬁzs

DRI, o+ A0 28 2pn, K RRMEE, 8 (1 =40L )
16 16
(2) z+ 2 =(x+2)+ 2 2
16
> -0
22\ /(z+2)x =55 2
=2V16 -2
—8-2=6
212, KOLRMEE, 6 (x=20k5) (&)
(3) 2>0, 22+16>0 £V, (1) ZH5L
z2 4+ 16 2% 416 o 16 78
€T T
iz, 52— <L e kwamkmag, L (@ =
Wz 6 SR 720, R BHRAMER, S (r=40L %)
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(1] (1) &L Y
A =180° — (15° + 120°) = 45°

L b DT, IEFRERLY
c 2

sin120°  sin4h°

2 . o
c= TS -8in 120° =

NMM
“l%

I

S

DL E, AEERLD
& =a®+b%>—2abcosC
6 =4+ b%—4b x <—%>

2+20—2=0
b=—-1+V3

ERD, b>0 X0
b=—-1+3
L7205->C
A=45° b=—-14+V3, c=V6 (%)

(2) EREBLD

a

sinA:2R
a = 2Rsin A = 2v/2sin 120 :2\/5-7:\/6
F7-
b
sinB_2R 7
b 2 1
B_—:—:—
S1n 2R 2 2 2
B=30° (. A=120°)
Nl (B ]

C = 180° — (120° + 30°) = 30°

ZOLE AABCIE b=c D25 3ARLELLDT
c=V2

L7203-C
B=30° C=30° a=V6, c=v2 (%)
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(3) IEEXEE LD
V3 1

sin60°  sin B

OO
\/_
(-

sin B =

B =30°

Ny ()

C' = 180° — (60° + 30°) =

ZokE, EEEMLD
c 1

sin90°  sin 30°

sin 90°

sin 30°
L7225> T

B =30°, C =90° c

1
2
=60

°)

90°
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BC CA  AB
sinA  sinB  sinC

sinA:sinB:sinC=BC:CA:AB=4:5:6

[2] EfsEs =2R Xk

LB HDT, BC=4k, CA=5k, AB=6k (k>0) £ 35L, HEEHLLY

36k? + 25k% — 16k>

A =
o8 2 6k - b5k
_ 3
4
cosp - 30K+ 16k — 25k
T 2 6k - 4k
_ 9
16
s — 16k? + 25k2 — 36k?
B 24k + 5k
_ !
-8
Ny ()|

cosA:cosB:cosC =12:9:2
THHLNL

sinA sinB sinC
cosA " cosB cosC
4 .
E.

tanA:tan B :tanC =

Neg
NS

3:5:27 (&)
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a? 4+ b -2

a:2bcoszC ) )
a®+b°—c
== a—QbT—O
s a®—(a®+b*-*) =0
o b2 =c2 =c
£oT, AB=ACO2%U3IALTH 5. (&)
(2) FREH LY
a b c
GnAd  smB _smc 2l
. a . . c
& smA—ﬁ7 smB—ﬁ7 SlnC—ﬁ

IS % sin® A =sin® B +sin® C IZfAA LT
a? = b* +
LoT, A=90° DEAIMAELTH 5. (%)
(3) MLEH LD
a® = b* 4+ ¢ — 2bccos A

LRBDT, TREGRERELT
—2bccos A = be . cos A= _%

FoT, A=1200D3AFTH 5. (&)
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(4] (1) &th& b
/BCD = 360° — (60° 4+ 90° x 2) = 120°
7 BDT, ABCD IZBWT, S EHEZHVD &
BD? =22 +3% -2 x 2 x 3 x cos120° = 19

BD=v19 (&)
(2) &ML
Z/ABC = ZCDA = 90°
P25
[4 /7 ABCD &, MIZH#ELTWw5]
AR

[AC X, ABCD D4 MM O mE £ ]

L BT, IEREEMLIDY

L VI9 O 2VvET ()
sin 120° 3

(3) &L
[AABC, AACD 1%, & HICHEM 3 M)

7205
AB (2_%_7) 83
3
2
AD (@) e TV3
3 3
L% BHDT
(4 f47% ABCD) = AABC+ AACD
1 8v/3 1 V3
= §X2XT+§X3XT
373 .
= 5 (&)
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[5] (1) BXD3MAFACD I2BWT, AC=z &3 5.

/FCD =36° #A723 5912, WAD FOEF %
L5,

AACD » A CDF, CD=CF = AF =1

THHNH
AC:CD = CD:DF
z:1 = 1:(xz—-1)
) 1+5
¢ —x—1= & x=
2
x>0 &0
ac= LEYS

2
(2) LACOHEZEM LT 5.
P2 AR (§>2:1_ 6+2v5 _10-2V5

2 16 16
V10 —2V5
FM ="
&
FM 10— 2v/5
. o_ - __ V-V eve o~
sin 36 AF 1 (&)
(3) IE5 AOMNEMNOFEEL R L35 L, AACD IZBWT, IEZERLD
1 2
= = &
sin 36° Mo R 10 — 24/5 (&)
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[6] 1) KoWTEZ CEL, BC=2 £¥5¢&
_h
x_tanﬁ

h
tana = —— o=
r+1 tan o

ZD2AMS x EMHETLE

tan = ﬁ
x

h  h
tanfS  tana

1 1
h (tanﬁ a tana) =
b (tana —tanﬁ) _
tan 3 tan o

hzl( tan o tan 3 ) (%)

tan f — tan «

(2) FoRXiZ a=45° 8=60°, 1=4 % LALT

tan 45° tan 60°
(tan 60° — tan 45° )
1-/3
V3 -1
4V/3(V3+1)

3-1
2v3(V3+1)
6+2V3 (%)

= 4x
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